JJIMHA OKPYKHOCTH H
IJI0IAAb Kpyra
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Ha kaxkue aBe rpynnbl MOKHO pa3ieJuTh NpeaMeThbl?




IJI0INAAbL — S

OKPY:KHOCTh




HasopHTE PaTHyE B AHAMETD DRPYAHOCTH




Hauaure paanyc U jmaMeTp OKPYKHOCTH
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c. 194, 195

JlanHa okpyxHocTH = 3,14 * tuamerp.
COKp. =3,14 D

Inomans Kpyra = 3,14 * paguyc * paauyc.
SKP. =3,14-R - R



1o kparo 100Ku HYXHO HPHUIIUTH KPY>KeBO. CKOJIBKO /:
CAaHTHUMETPOB KPYy>KEBa HEOOXOJAUMO KyIIUTh, €CIIA /
pajinyc Kpyra u3 KOToporo mbkoT 100ky 50 cM. y
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JlnameTp npyaa Ha Ca0BOM yYaCTKE 4M.
KakoBa JIMHA KAMEHOH JOPOKKH,
KOTOPYHO HEOOXOAUMO MOJ0XKUTh MO €0
Kparo?




Pagunyc kirymObl 2M. Haiaure miomans
3TON KIIYMOBI. CKOJIBKO OTPEOYETCSl BHECTHU
Ha He€ yIoOpeHU, eCiId Ha 1 KB.M HYKHO
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Panuyc onaj€HHOHU U101 TaUuTd OT B3PhIBA
TyHrycckoro mereopura paBeH npuMepHo 40 k.
Kakas 1ioiaab Tauru 1mocrpajiaia OT METEOPUT



Ouenurte CBOM 3HAHUSA

A) Bce moHSATHO.
b) HyxHo e1ie mogy4urs.
B) O4enb TpyaHO.



